



常州大学再现考研“学霸宿舍”“学霸班级”“学霸学院” 他们的青春故事硬核又励志!

2020年全国研究生招生考试成绩陆续公布,常州大学涌现了一批“学霸班级”“学霸宿舍”,有宿舍集体上研究生的,有班级里一半人考研成功的,甚至还有海外教育学院79.3%的2020届毕业生进入世界排名前200位高校深造的“传奇”,常州大学的同学用成绩书写了一个个考研“硬核”故事。

徐寅 包海霞 陆文杰



►“学霸宿舍”的同学留影 通讯员供图

学霸宿舍 暖心室友集体考研成功

常州大学华罗庚学院智能制造产业学院机械电子类2016级有个“学霸宿舍”,同宿舍5人,分别被南京航空航天大学、华东理工大学、南京理工大学和大连海事大学等“双一流”高校录取,一人提前一年毕业,考人陕西凤凰国际飞行学院。

早晨8点自然醒,上午复习3小时,中午午睡1小时,下午复习4小时,晚饭后散步,回宿舍看书4小时,睡前一起总结,互相交流心得,这就是5人的备考“养生规律”。考人华东理工大学控制工程专业的江冲说:“只有依靠大家的力量,才能齐头并进。”

材料科学与工程学院高分子164班336宿舍的4位同学,分别被华东理工大学、郑州大学和常州大学录取,“神仙友谊”是他们考研成功的关键。“备考过程中,我们有着默契的配合,每天大家都有复习的目标,

相互监督+相互鼓励,三点一线的生活虽然单调乏味,但我们从未想过放弃。”考人华东理工大学的仲国强说。

阿里云大数据学院软件161班406宿舍,五人分别被东南大学、河海大学、华东理工大学、长江大学和澳大利亚昆士兰大学录取。“努力不一定成功,但是不努力你一定会失败”是这个“学霸宿舍”的座右铭。

学霸班级 近半数人考取研究生

31人的班级,14人考取南京大学、厦门大学、华东理工大学,考研录取率45%,年年被评为校先进班集体,石油化工学院能化161班是名副其实的“学霸班级”。

成绩的背后,是班级同学共同努力与付出。优良班风、科创氛围、团结协作是大家公认的成为“学霸班级”的法宝。

“班级同学学习欲望强”,考人华东理工大学的周庆伟说,同学们全员参加科创

活动,在全国大学生化工设计竞赛、化工实验大赛等比赛中屡屡获奖,通过参加学科竞赛,进一步夯实了专业知识基础。

团结协作的考研氛围,也是“学霸班级”的助推剂。

学霸学院 近八成毕业生入国外高校深造

今年,常州大学海外教育学院2020届毕业生中,79.3%的学生进入帝国理工大学、伦敦大学学院、多伦多大学、悉尼大学等世界排名前200位的高校深造。

两年前,海外教育学院刘仁璟、吴扬、卢文璇三位同学来到了合作高校加拿大西维尔大学,开启了在加拿大的求学之路。机缘巧合之下,三个人合租一套公寓成为室友。两年后,三位同学都收到了多伦多大学(OS最新排名:加拿大第1位,世界第25位)的offer,决定一起继续“租房”,共赴多伦多大学攻读研究生。

钟楼区皇粮浜片区 打造“未来教育港”

为大力推进钟楼区基础教育优质均衡发展,充分发挥优质教育集团辐射的影响力,满足人民群众对高质量教育的强烈需求,常州市钟楼区皇粮浜片区这块“教育处女地”即将开发,7所学校将陆续开工,倾力打造“未来教育港”。7月2日下午,皇粮浜片区战略合作办学协议签约仪式在钟楼区举行,钟楼区教育局局长杨文娟向各集团校校长、园长颁发了委托书。

据了解,皇粮浜片区“未来教育港”北至中吴大道,东至南运河,南至京杭大运河,西至龙江路,将规划建设7所学校,分别为1所民办九年一贯制学校(钟楼外国语学校已建成,9月投用)、新建1所公办初中、1所公办小学和4所幼儿园。

在常州市教育局“教育集团化要不断提升覆盖率”的精神指引下,钟楼区教育局早谋划,快落实,将全区未来五年规划建设的幼儿园、小学、初中适时纳入优质教育集团,造福钟陵百姓,全力建设“家门口的精彩学校”。皇粮浜片区将引入鸣珂巷幼儿教育集团、刘海粟美术幼儿教育集团、觅渡教育集团、常州市教科院附属中学教育集团等优质教育资源,在规划、建设、管理等方面努力做到高起点、高质量。

周雯 孙丹 陆文杰

天宁文化旅游节来了

记者昨日从常州天宁区获悉,天宁区文化旅游节将举行青果巷“朝花熙市”夜市、牟家集市、伊酷拉精灵农庄主题夜公园活动、“无上清凉”天宁宝塔静心节——暨宝塔夜游活动、2020天宁之夏紫荆公园“星光漫步”活动、“龙城夜未央·越夜悦天宁”夜市活动等一系列活动,让“锦绣天宁夜”更精彩。

今年的天宁区文化旅游节为期3个月,既有青果巷“朝花熙市”夜市,也有美丽乡村的精灵农庄主题夜公园等活动。其中,在8月16日前的每一个周末(周五至周日)晚上举行的“朝花熙市”夜市,不仅有德泰恒、沙裕昌、蔡天赐等一批老字号,还汇集了Hansa、那根木艺、一禅绣、软字行、漆许等一批非遗、文创团队,还有各类手作饰品、花艺乐器、甜品小食、网红茶饮、茶道汉服以及各类音乐演出,主办方还设置了不同主题的照相区,搬来游戏漫画集装箱,成为市民夜游打卡地。

沙杨 葛小林

跟着“老师”学投资,90万没了

看一个理财“小白”是怎样一步步落入诈骗陷阱的

常州的张先生是一名理财“小白”,进了一个炒股微信群后,跟着群里的“老师”学投资,结果钱没赚到,却把90万积蓄全赔进去了。

武公 葛小林

第一步:“老师”指点群炒 投资赚钱,他心动了

张先生今年31岁,是个理财“小白”,今年5月,他加入了一个叫“股坛之家228”的股友群,群里有近百名成员,有老师通过“网络直播课程”传授炒股经验。

一开始,张先生挺谨慎,一直“潜水”观察。在股友们交流中,他得知直播间里“陈老师”是私募公司的游资操盘手,群里不少人说,经“陈老师”指点后赚了钱,还把赚钱的截图发到了群里。张先生有点心动了。

第二步:“老师”推荐发财 新门道,他信了

6月初,一名自称“赚了不少钱”的股友向张先生推荐了“陈老师”的微信,张先生以后每当炒股有疑惑时,就向“陈老师”请

教,“陈老师”有问必答。半个多月下来,在“陈老师”辅导下,张先生在股市里小有“斩获”,这让他对“陈老师”深信不疑。

6月21日,“陈老师”说,股票行情波动,不是赚钱的好时机,他向张先生推荐了一个新的发财门道——“BITMENG”数字货币平台,炒一种虚拟货币。张先生没有怀疑,投了8万元,按“陈老师”的指导,张先生操作了2笔,收益都在4%以上。6月21日,张先生追加了13万,没想到收益竟达到8%。

第三步:“老师”护航没扭 转亏损,他没怀疑

欣喜若狂的张先生在6月22日又追加20多万元,但是没想到,6月23日的操盘却失利爆仓了。“陈老师”说张先生运气不好,如果继续投入,他将通过“一对一”带的方式保证张先生回本,如果不追加投入,那么亏损41万。

思前想后,6月24日,张先生又投入了30多万。然而,在“陈老师”的“护航”下,张先生依旧失利爆仓。“陈老师”在微信里劝慰张先生说,这天正好遭遇了机构砸盘,所以会爆仓,还说后面会联系几个游资,争取把价格再拯救回去,让张先生再投些资金,保证回本。张先生又投了10万,结果照样是失利爆仓。此时的张先生还没有怀疑“陈老师”,只归咎于自己的运气太差。

第四步:“老师”和群友都 “失声”,他才报警

为了赢回自己输掉的,张先生干脆把自己银行账户里最后的9万多也投了数字货币平台,结果自然仍是失利爆仓。

6月25日晚上,张先生发现,当晚投资微信群相当反常,平时异常活跃的群,如今诡异地静悄悄,没有一人留言。

更蹊跷的是,每天按时开展的投资直播课也没了,联系“陈老师”的微信,对方没有半点回应。

6月26日,张先生赶到派出所报案,目前,武进警方正在全力侦查此案。

警方:小心骗子放长线“钓鱼”

武进警方提醒,通过境外交易所炒币是不受法律保护的,而且凡是网友推荐转账投资虚拟货币的,都是诈骗。骗子们通常借口“国内不能直接购买到该虚拟货币”,进而诱骗投资者将资金转到他人的账号,投资者在自己“账户”上看到的虚拟货币数额,只是骗子通过假的“投资平台”在后台数据库随意更改的。

而所谓的投资微信群、QQ群,也都是骗子们搭建的,群里往往除了受害者,其他的都是骗子。骗子们常常是放长线,让受害者放松警惕。

拍卖公告

受委托,本公司定于2020年7月10日上午10点在常州市武进区湖塘镇淹城常乐坊71号本公司拍卖厅举行拍卖会,有关事项公告如下:

一、拍卖标的:
江苏丹阳农村商业银行股份有限公司拥有的丹阳市曼城能源有限公司不良资产债权。

二、注意事项:
公告刊登之日起接受咨询,并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查阅。

购买者必须是企业法人,有意竞买者必须在2020年7月9日下午4点前持合法有效证件至本公司缴纳保证金并办理竞买登记手续。

三、联系方式:
联系电话:0519-88100547 13912338777

联系人:胡先生
江苏丹阳农村商业银行联系电话:0511-86976071
联系人:杨先生

常州市三和拍卖有限公司
2020年7月3日